OBBIKHOBEHHBIE JU®OEPEHIINAJIBHBIE YPABHEHUA 2022, JINCTOK 6 (26 OKTSABPS)

3adava 1. Beramcinre xapakTepUCTUYECKUI MHOTOYJIEH MATPHUIIBI CUCTEMbl yDaBHEHUI
II€PBOI'0 IIOPSIKA, COOTBETCTBYIONIEH ypaBHEHUIO

2 = g2 D £ o™ 4+ 4,2

3adaya 2. Pemure 3amaay Kot jjisi JIMHEIHOTO ypaBHEHUsT
" =2 +a -2 =0

¢ HadanbabiMu yestouamu:z(0) = 1, 2/(0) = 1 u 2”(0) = 0.
Badaua 3. Ykaxkure Gasuc B npocrpancTse pemennii ypapuenns: z(Y — 222 4 2 = 0.
Badaua 4. Ykazkure 6asuc B npocrpancrse pemennii ypasuenns: x4 + 223 4+ 2 = 0.
3adava 5. Pemure ypasuenus: & — x = 2te?t, & + x = sint, & — 2 + x = e ’sint.
3adaua 6. Ilpu kakux a,b Bce pentenus ypaBHeHus & + ax + bx = 0 orpaHudeHbI?

3adava 7. 1lpu kakux a,b Bce perienusi ypaBHeHUus & + a& + bx = 0 cTpeMsaTCsS K HYJIO
upu t — 4007

3adaua 8. CocTaBbTe OHOPOHOE JUHEHHOE YPaBHEHNE C HOCTOSHHBIME KO03(hMUIMeHTaMA
MIHIMAJIBHON BO3MOKHOII CTETIeHN, PeIeHIsIMI KOTOPOTo ABJIA0TCA byHKIun a) t2e%t; 6)
tcost,el.



